JlomaTok 10 pilieHHs
PO3PAXYHOK
Tapudy HA IVIATHI COMiabHI MOCJIYI'H, [0 HATAKTHCS

IpkJIiiBCLKUM HEHTPOM HAXAHHS COMiaJbHUX mocayr 'y 2021 poui

Jlorasix BaoMa

Oauuung BUMipy: 1 JroauHo-roguHa

Bapmicmo naoanuns couianvnoi nocayeu npomsazom 1 1100uno-200unu.:

BII = [IB+YAB
BII — BapTicTh nociyru;
[1B — npsimi BUTpatu;
YAB —yacTka aaMiHICTpaTUBHUX BUTPAT, KA BPAXOBYETHCS MPHU
BH3HAUYEHHI1 BAPTOCTI COLIAJIbHOI MOCITYTH;

Hpami eumpamu: I1B = (3I1€EB + IITPII + I11B) : P/I: HTPJ]

ae:
IIB — npsimi BUTpaTH;

3IIE€B — 3apobiTHa TU1aTa i €EIMHUN BHECOK HA 3aralbHOOOOB’ I3KOBE JIepyKaBHE COlliaTbHE
CTpaxyBaHHS OCHOBHOT'O Ta JIOTIOMIXKHOTO IIEPCOHATY;

II'TPII — nipuabanHs TOoBapiB, poOIT 1 MOCTYT, 6€3MoCcCepeTHbO OB’ I3aHMUX 13 HATAHHIM
COLIAIbHOT MOCITYTH;

ITIB — ix111 IpsIMi BUTpATH;
P/l — xinbKicTh poOOYHX JHIB HA PIK;

HTP/ — sHopma TpuBaiocTi pob0voro IHs B TOAMHAX



Po3paxyHOK BapTOCTi OJHI€l JIOAUHO-TOAUHHA
HAJAHHS IJIATHOI MOCJIYTH AOTJISIY BAOMA

IIpsiMi BUTPATH: BUTPATH HA OILIATY NpPALL

Ne Ha3Ba nokazuuka Po3mip Burtparn Ha pik, rpH.
3/m
1 [TocamoBwmit OKJ1a] COIIATEHOTO 3872,00 x 0,15 | 3872,00 x 0,15 x 12 mic. =6969,16

poOiTHuKa 3 migBUIeHHSIM 15% (3a
K1 JIJTUBICTD )

2 | Homuara 3a 4 — 5 rpyny 20% 3872,00 x 0,2 x 12 =9292,80
pyX. aKTHBHOCTI

3 | Homnara 3a po3UIMpEeHy 30HY 10% 3872,00 + 580 + 774,40 x 10% x 12
00CITyroByBaHHS =6272,64

4 | Jomnara o miniManbHO1 311 53,00 x 12 =636, 00

5 | Ycworo 3apobiTHa muiaTa 6000 x 12 = 72000, 00

6 | €auHMH coliaJIbHUM BHECOK 22% Bin psaa. 5 | 72000,00 x 22% = 15840,00
Pazom: 72000,00 + 15840,00 = 87840,00

Burparu Ha npuaIOAHHSA TOBAPIB, POOIT i MOCJYT

Ne Haszea TMI Tepmin Kinbkicts | lina, rpa. | Bapricrs,
3/m BUKOPHUCTAHHA I'PH.
(MicsiB)
1 Xamar 12 I mTyka 200,00 200,00
2 Benocunen 60 I mTyka 4740,00 79,00
3 CymMmka 12 l mryka 60,00 60,00
rocrojapcka
4 301Ut 6 2 TYKU 5,50 11,00
5 Pyuxka kyiabkoBa 6 2 IITYKU 5,50 11,00
Pa3om: 361, 00

I1B = (87840,00rpH. + 361,00 rpn.) : 250 : 8 = 44,10rpH.

Yacmka aOMIiHICMPAMUGHUX 6UMPAM, AKA 8PAXO0BYEMbCA NPU 6U3HAYEHHI
eapmocmi couianvnoi nociayzu : YAB = AB x KPAB : K/
ae:
YAB — yacTka agMiHICTPaTUBHUX BUTPAT, sIKa BPaXOBY€ETHCS IPU BU3HAUYCHHI
BapTOCTI COLIAJIbHOI MOCIYTH;
AB — anMiHICTpaTHBHI BUTPATH;
KPAB — xoeditieHT po3noAily afMiHICTPATUBHUX BUTPAT;
K/I — KUJIBKICTh KaJeHJapHUX JIHIB;

Aominicmpamueni eumpamub AB =3I1€B + IITPII + IAB

ae:
AB — anaMmiHICTpaTUBHI BUTPATH;




3II€B — 3apo06iTHa maTa 1 €IMHUN BHECOK Ha 3arajibHOO00B’ I3KOBE JepKABHE
ColllaJIbHE CTpaxyBaHHs aJIMIHICTPATUBHOTO Ta YNPaBIIHCHKOT0, a TAKOX
rOCIIOJIapCHKOTO Ta 00CIYTrOBYIOUOTO MEPCOHAITY;

II'TPII — npuabaHHs TOBapiB, pOOIT Ta MOCIYT, HA aIMIHICTPAaTUBHI MOTPEOH;

TAB — iH1111 aMiHICTpaTUBHI BUTPATH.

AAMIHICTPATHUBHI BUTPATH:

1) 3apo6iTHa tutata 1 €ECB agMiHICTpaTUBHOTO Ta YIPABIIHCHKOTO, & TAKOXK
rOCIO/IapCHKOTO Ta 00CIYTrOBYIOUOTO MEPCOHAITY 3T1JHO KOIITOPHUCY Ta MITATHOTO
posmnucy [ITHCII na pik ckimagators 3985138,00rpH.;

2) BUTpaTH Ha IpUIOAHHS TOBapiB, POOIT 1 MOCIYT HA aIMIHICTPAaTUBHI MOTPEOH —
3300,00 rpH.;

Buxonguu 3 ux JaHUX BUBHAYUMO CyMY aJMIHICTPaTUBHUX BUTPAT:
AB =3I1€B + IITPII + IAB = 3985138,00 + 3300,00 = 3988438,00

KPAB = 3I1 : 3B3I1

ae:

KPAB — xoeditieHT po3noaily afMiHICTPATUBHUX BUTPAT;

3I1 — 3apo6iTHA M1aTa OCHOBHOIO Ta JIOMOMIXKHOTO IIEPCOHAITY, IO 3aJyYa€eThCs 10
HAJAaHHS COL[IAIbHUX MOCIYT Y MEXaX 3aMOBJICHHS;

3B3II — 3aranbHi BUTpaTH Ha 3apoOITHY IJIaTy OCHOBHOTO Ta JJOTIOM1KHOTO
NepCoHaly, SIKUH 31HCHIOE HaJTaHHS COLIIaJIbHUX MOCIYT, 3a BCIMa JOTOBOPaMHU
(mpoexTaMu cy0’eKTa).

87840,00 : 3988438,00 = 0, 03 rpH.

YAB=AB x KPAB : P/I: HTP/I = 3988438 x 0,03rpH. : 250 a. : 8 roa. = 59,80
TPH.

n. 3 Ilopsoky Ne268 «llpo 3ameepodicertss nopsioKy pe2yato8anHs mapudis Ha
nIamHi coyianbHi nocayeu» BU3HAYCHO, 10 aIMIHICTPATUBHI BUTPATH BKJIIOYAIOTHCS
10 Tapuy Ha IJIATHY COLIAJIbHY MOCIYTY B po3Mipi He Oinbiu sk 15% Butpart Ha
OILIaTy Mpalli, BU3HAUYEHUX 32 HOpMaMH 00CITYyrOBYBaHHS JUIsl HAJJaHHS L€l MOCITyTH
IpaliBHUKOM (TMIpamiBHUKaMu). TOMy 4acTKy aAMIHICTPaTUBHUX BUTPAT HEOOXITHO
BpaxoByBat# B po3mipi 3,05 rpu. (87840 : 250 1. : 8 roa. x 0,01 = 0, 44 rpn.).
BapricTh HalaHHS COIAJILHOI MOCJYTH MPOTATOM OJAHI€T JIIOAUHO-TOAUHM:

BOI' =1IB = YAB = 59,80 + 0,44 rpu. = 60,24 rpH. (1 sroguHo-xBuanna=1,00
TPH.)



